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This paper consists of 20 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 20 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	State the place value of digit 9 in the number 97 146.
Nyatakan nilai tempat bagi digit 9 dalam nombor 97 146. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	Diagram 1 consists of squares of equal size.
Rajah 1 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 
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Diagram 1
Rajah 1 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	The sum of EQ \F(1,2) and EQ \F(1,5) is
Hasil tambah EQ \F(1,2) dan EQ \F(1,5) ialah 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	What is the difference between EQ \F(2,3) and EQ \F(1,9) ?
Apakah perbezaan antara EQ \F(2,3) dan EQ \F(1,9) ? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	EQ \F(3,4) exceeds EQ \F(1,2) by
EQ \F(3,4) melebihi EQ \F(1,2) sebanyak 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	Diagram 2 shows a shape divided into several equal parts.
Rajah 2 menunjukkan satu bentuk yang dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 2
Rajah 2 


Shade EQ \F(1,2) of Diagram 2.
Lorekkan EQ \F(1,2) di Rajah 2. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Diagram 3 consists of rectangles of equal size.
Rajah 3 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 
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Diagram 3
Rajah 3 


How many more rectangles must be shaded so that the shaded region is EQ \F(3,4) of the diagram?
Berapakah segi empat yang perlu dilorek lagi supaya pecahan kawasan berlorek menjadi EQ \F(3,4) ? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	4 613 ÷ EQ \X(      ) = 4.613
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	4.66 × 7 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	7 − 2.69 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	11
	State 1 585 minutes in hours and minutes.
Nyatakan 1 585 minit dalam jam and minit.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	12
	Diagram 4 shows the time Latif reaches his school in the morning.
Rajah 4 menunjukkan waktu Latif tiba di sekolah pada suatu pagi.
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Diagram 4
Rajah 4 


He leaves his house at 6.50 a.m.. How long does it take her to reach his school?
Dia bertolak dari rumah pada pukul 6.50 a.m.. Berapakah lamanya masa yang diperlukan oleh Latif untuk tiba di sekolah?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	13
	Convert 6 900 g to kg.
Tukarkan 6 900 g kepada kg. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	14
	7.2 kg + 6 kg 590 g = _____ kg 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	15
	8.7 kg ÷ 10 = _____ g 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	16
	Diagram 5 shows the masses of two objects.
Rajah 5 menunjukkan jisim dua objek. 
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Diagram 5
Rajah 5 


How many 10 g weights must be put on P so that the scales is balances?
Berapakah pemberat 10 g perlu diletakkan di P supaya neraca menjadi seimbang? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	17
	7 ℓ 590 mℓ × 8 = _____ ℓ _____ mℓ 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	18
	5 ℓ 40 mℓ + 4 ℓ 820 mℓ = _____ ℓ _____ mℓ 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	19
	0.94 ℓ ÷ 2 = _____ ℓ 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	20
	8 600 mℓ + 4 650 mℓ = _____ ℓ 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	Ten thousands
Puluh ribu 


	2
	EQ \F(2,3) 


	3
	EQ \F(7,10) 


	4
	EQ \F(5,9) 


	5
	EQ \F(1,4) 


	6
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	7
	2


	8
	1 000


	9
	32.62


	10
	4.31


	11
	26 hours 25 minutes
26 jam 25 minit 


	12
	25 minutes
25 minit 


	13
	6.9


	14
	13.79 kg


	15
	870 g


	16
	60


	17
	60 ℓ 720 mℓ


	18
	9 ℓ 860 mℓ


	19
	0.47 ℓ


	20
	13.25 ℓ


